

● 杂志社组织参加江苏省期刊编辑培训

2020年10月20日，由江苏省期刊协会举办的全省期刊编辑继续教育培训班在南京高楼门饭店开班。江苏省委宣传部出版处副处长、江苏省出版物审读中心主任徐伟开展了期刊出版质量管理讲座，《改革与开放》杂志社组织编辑人员参加了讲座培训。



徐伟副处长结合出版管理规定解读了最新期刊出版质量管理要求，联系案例分析了江苏省期刊出版质量现状。他指出，期刊出版质量管理只会越来越严格，各家期刊出版单位要统一思想认识，完善各项制度，提升把关能力。

杂志社学员围绕讲座内容进行了学习交流并表示，要深刻领会做好意识形态工作的极端重要性，坚持正确出版导向，加强学习，提升能力，守好规、把好关、尽好责，促进提高期刊出版质量。

杂志社 周芸婧

一、党支部工作

● 南咨公司开展“庆祝中华人民共和国成立71周年”主题活动

为庆祝中华人民共和国成立71周年，大力营造热烈喜庆、安定祥和的社会氛围，激发全体员工的爱国情怀和干事创业热情，南咨公司在国庆节到来之际于明发总部基地组织开展系列庆祝活动，为祖国母亲71周年生日祝福。

一是组织“营造氛围迎国庆”工作。南咨公司分别于办公楼前、各楼层办公室、会议室、公共区域等处悬挂国旗、横幅、标语等宣传装饰物，员工工位配发台式小国旗。此外，组织全员开展节前大扫除、安全隐患排查等相关工作，着力为员工营造欢乐祥和、朝气蓬勃的喜庆氛围，南咨公司全员精神饱满，活力展现，以崭新的面貌迎接国庆71周年。

二是开展“录制红歌献祖国”活动。南咨公司党支部牵头，团支部聚力，于9月28日组织党、团员青年们集体录制红歌——《我和我的祖国》，献礼祖国华诞。大家饱含深情的演唱、整齐划一的手势、激扬嘹亮的口号，无不透露着对祖国的无限热爱和对国家繁荣昌盛的强大自信。南咨人化歌声为动能，为推进南咨公司高质量发展贡献力量！

三是举办“为祖国庆生活祝福”生日会活动。公司于9月29日上午，组织全体员工开展“为祖国庆生活祝福”生日会活动，全员在《生日快乐》的歌声下，点燃蜡烛，



四、员工风采

● 南咨公司参与集团诵读大赛选拔赛

集团为响应江北新区《关于举办江北新区第四届经典诵读大赛暨“悦习时代 追梦江北”主题朗诵活动的预备通知》，鼓励各成员企业踊跃报名参与，于10月22日在集团本部举办了诵读大赛选拔赛。南咨公司在赛前认真组织准备，选送两名青年代表参赛，朗诵了《读你千遍也不倦——江北新区成立五周年》，配乐悠扬、诵读激昂，表达了献礼江北新区、服务集团发展的热情与担当。

杂志社 钱诗莹



员工们依次发言，为祖国母亲送上最真挚的祝福。组织委员王力荔说道：没有大家何来小家，只有国家富强，人民生活才有底气，今年的新冠肺炎疫情再次证明了在我党正确领导下的中国，如此伟大和包容！在此，真诚祝愿祖国母亲 71 周岁生日快乐！国家繁荣昌盛！南咨造价总经理周国华诚挚祝福：愿祖国山清水秀，愿祖国国富民强！值此喜迎国庆之际，南咨造价全员定以满腔赤诚，为美好明天努力，为盛世中华发力！

活动最后，公司常务副总经理刘其军切蛋糕，全员齐唱生日歌，南咨大家庭成员欢聚一堂，共同品尝美味的生日蛋糕。喜迁江北迎国庆，南咨儿女谱新章！南咨全体员工以最饱满的激情深耕江北、勇创佳绩，以实际行动为祖国母亲 71 周年生日献礼！

综合部 王力荔

● 树时代新风 立爱国信念

——南咨公司党支部开展观影《八佰》主题党日活动



在抗日战争胜利 75 周年之际，为进一步激发广大党员干部的爱国爱企爱岗热情，引导全体党员坚定理想信念，弘扬爱国主义精神，2020 年 9 月 4 日下午，南咨公司党支部组织党团员开展观影《八佰》主题党日活动。

电影讲述了 1937 年淞沪会战末期，国民革命军第 88 师 524 团留守上海四行仓库，与租界一河之隔，孤军奋战四昼夜的战争壮

举。党团员们无不被这些抗日英雄宁死不屈、视死如归的精神所震撼。他们是中国人民的荣耀和骄傲，是中华民族的精神脊梁，更是我们不能忘记的历史。

通过观影活动，全员接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼，提升了民族自尊心和自信心。党团员们纷纷表示：要发扬革命传统，树时代新风，立爱国信念，甘于奉献，珍视历史，不忘国耻，充分发挥党组织的政治优势和支部的战斗堡垒作用，用实际行动为南咨公司高质量发展贡献力量。

观影结束后，南咨公司党支部随后于公司 8 楼会议室开展了主题电影观后感分享活动。组织委员王力荔、党小组组长周芸婧、转业军人党员代表孔勇分别结合自身实际和观影感受做分享发言，使得观影活动进一步升华，丰富了主题党日内涵，弘扬了主旋律，厚植了党员的爱国爱党情怀，提升了广大党员干部的党性修养。

综合部 王力荔

二、重要会议

● 在核心竞争力和企业活力上做足功夫

——徐梅琴副总经理带队调研南咨公司工作



9 月 17 日下午，集团副总经理徐梅琴带队调研南咨公司，集团企管部相关负责人、南咨公司有关人员参加调研座谈。

调研会上，南咨公司总经理宋晓杰汇报了公司 1-8 月工作完成情况、目前存在的主要问题以及下一步工作举措；公司领导班子和企管部分别就战略方向、市场开拓、人才梯队等问题全面阐述了思路方向。

徐梅琴副总经理听取汇报后对南咨公司整体工作进展和工作成绩给予肯定，同时对南咨公司后续工作提出三点要求：一是在业务发展上要再提高，积极拓展业务，增强核心竞争力；二是对困难和问题要再梳理，创新用人机制，提升企业活力；三是在协同配合上要再提升，集团相关部室要加强与南咨公司业务对接，增进交流，协同共进，为集团高质量发展贡献力量。

综合部 沈菲

三、工作动态

● 公司参与 2020 年全市发展改革系统资环工作培训会

2020 年 9 月 29 日，受南京市发展改革委邀请，产业资环部代表南咨公司参与了 2020 年全市发展改革系统资环工作培训会。会上省市资环工作专家对中央预算内项目申报与管理、园区循环化改造、塑料污染治理、能耗双控管理及固定资产投资节能审查等资环工作进行专题培训和政策解读，并与省市资环部门相关负责人讨论资环工作深化及推进。



产业资环部将根据此次培训会的要求，继续代表南咨做好与省市各级发改部门的对接，一如既往提供优质的资环服务，为南咨品牌拓展再添精彩。

产业和资环部 季正清